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Α) Χπηζιμοποιώνηαρ ηα πποζομοιώμαηα ηων αηόμων και ηων μοπίων να ζσεδιάζεηε με ηα 

ανηίζηοισα μεγέθη και σπώμαηα, ηα μόπια ηων παπακάηω σημικών ζηοισείων και σημικών 

ενώζεων: 

1)  Το μόπιο ηος σλωπίος (διαηομικό μόπιο) 

2)  Το μόπιο ηος αζώηος (διαηομικό) 

3)  Το μόπιο ηος ηπιοξειδίος ηος άνθπακα (ένα άηομο άνθπακα με ηπία άηομα οξςγόνος) 

4)  Το μόπιο ηος θειϊκού οξέορ (1 άηομο θείος, 2 άηομα ςδπογόνος, 4 άηομα οξςγόνος) 

5)  Το μόπιο ηος ςδποσλωπίος (1 άηομο ςδπογόνος, 1 άηομο σλωπίος) 

6)  Το μόπιο ηος μεθανίος (1 άηομο άνθπακα, 4 άηομα ςδπογόνος) 

 

Β) Χπηζιμοποιώνηαρ ηα πποζομοιώμαηα ηων αηόμων και ηων μοπίων να ζσεδιάζεηε με ηα 

ανηίζηοισα μεγέθη και σπώμαηα και να επμηνεύζεηε ηην παπακάηω σημική ανηίδπαζη: 

1 μόριο αζώηος(διαηομικό) + 3 μόρια ςδπογόνος (διαηομικό) → 2 μόρια αμμωνίαρ ( Το κάθε 

μόπιο αμμωνίαρ αποηελείηαι από 1 άηομο αζώηος και 3 άηομα ςδπογόνος). 

Να απανηήζεηε ζηιρ παπακάηω επωηήζειρ: 

1) Πόζα άηομα αζώηος ζςνολικά ςπάπσοςν ζηα ανηιδπώνηα; 

2) Πόζα άηομα αζώηος ζςνολικά ςπάπσοςν ζηα πποϊόνηα; 

3) Πόζα άηομα ςδπογόνος ζςνολικά ςπάπσοςν ζηα ανηιδπώνηα; 

4) Πόζα άηομα ςδπογόνος ζςνολικά ςπάπσοςν ζηα πποϊόνηα; 

Ποιο είναι ηο ζσμπέραζμά ζας; Να ηο διαησπώζεηε και να γράυεηε αν ασηό ηο ζσμπέραζμα 

ιζτύει ζε οποιαδήποηε τημική ανηίδραζη. 

 

 


